

# 房产继承权公证手续 无证明 即办理 公证处清理4大项证明事项 实现无证便民

减证便民优化服务  
打造 无证明城市

记者 徐赛瑾

本报讯 开立证明 网上一查线下一办,一次搞定,真是方便。日前,市民章先生在市公证处窗口成功办理房屋买卖委托公证,实实在在享受了一回“无证明”的好处。

章先生说,原先办理房屋买卖委托公证,只能由当事人本人前往房管处开具抵押登记证明,手续麻烦且耗时久,而现在系统数据共享实现后,减少了自己开具证明的环节,工作人员直接将网上查询到的数据作为证明进行核实,一次办理即可。

不仅仅是生活在金华市域范围内的群众享受到了“无证明城市”改革带来的红利,在杭州工作的李女士也为改革带来的便利连连称赞。不久前,

李女士来到我市公证处,咨询位于我市城区的一处房产如何办理房产继承权公证相关事宜。

据了解,该房产为其父亲所有,但其父已故去多年。以往在这种情况下,办理继承权公证需要李女士提供火化证明、居民死亡证明、户口注销证明、亲属关系证明、不动产权属查询结果单等多项证明材料,程序繁琐、证明繁多。为此,李女士特地请了几天假,做好了“四处跑”的准备。

李女士前往咨询当天,公证处工作人员告知她随着“无证明城市”的推广实施,办理房产继承权公证只需提供身份证、户口本、房屋产权证、其父亲的结婚证,并对家庭亲属关系作出承诺即可。李女士当天就准备好了相关材料,公证人员核实后高效地为其办理了继承权公证手续。

“像我爸是我爸,我没有弟弟,虽然听起来荒唐,但房产继承业务涉及金额较大,这类证明材料直接涉及财产归

属及分割,所以尤为重要。现在我们通过部门间数据共享,实现了数据多跑腿,群众少跑腿。市公证处主任鲍志昂介绍,“无证明”并不是绝对“零证明”,是让一些由市内第三方权威部门、机构开具、针对特定事项的具有举证意义的盖章类材料不再成为群众的困扰。在特殊情况下,有些跑腿不能避免。比如特殊情况下需要办理人提供的墓碑照片。房产所有人去世后,其父母也是继承人,有权继承房产。当出现其父母故去年数较早,系统查不到数据的情况时,当事人需要提供墓碑照片,确保房产继承公正。但该照片当事人能自行获取,不算证明。鲍志昂说。

市公证处通过摸排梳理清单,清理无犯罪记录证明、婚姻登记情况证明、不动产权属查询结果证明等证明事项,截至目前,累计减少群众提交材料1597项,在办理公证过程中积极助力打造“无证明城市”,真正实现减证便民向“无证明”利民的转变。

## 我市征兵目测初检全面启动 将持续到11日 预计有5000多名 适龄青年参加

记者 陈慧 通讯员 应元忠

本报讯 记者从市征兵办获悉,我市2019年征兵目测初检已于2日全面启动。截至3日,西溪、龙山、石柱、象珠等4个镇街区均拉开初检序幕,900多名适龄青年响应国家号召,以饱满热情主动参加初检。

记者在初检现场看到,辖区镇相关负责人亲临现场指导,参检青年所在行政村党支部书记、村委会主任、民兵连长都放下手头工作,积极发动青年参检,不少青年的家长也到现场陪同参检,各体检站氛围浓郁,秩序井然。

我儿子吕辉豪今年已考入浙工大研究生,前几年体重不够未能如愿参军,今年符合要求了就主动要求参检,我们全家都全力支持他。当日,在吕南宅四村当了10多年民兵连长的吕文广专程陪儿子参检。

记者从市征兵办了解到,我市今年预计将有5000多名适龄青年参加目测初检,截至3日参检合格的330人中,大学在校生、毕业生80人左右,还不包括刚被录取的大学新生,应征者身体素质与往年基本持平,参检热情高于往年。

来自西溪镇丁坑村,去年从湖南工程职业技术学院毕业的青年卢应俊已在杭州工作一年多,2日一早赶回家乡参加征兵体检,他说:今年已是我第3次参加征兵体检了,希望能圆参军梦。

据悉,此次征兵初检设有内科、外科、眼科、五官科等项目。今年的目测初检工作将持续到本月11日,征兵目测初检完成后,合格人员将于本月底至8月上旬在市中心体检站上岗体检。

## 市场监督管理局启动“一把手”专项执法检查行动 整体任务在金华先行部门中排在首位

记者 胡颖 通讯员 章博涵

本报讯 日前,市场监管局启动“一把手”参与专项执法检查行动,“一把手”亲身体验执法,了解执法全过程。该局药械化妆品监管科在省行政执法监管平台上设置药店中药饮片质量专项整治任务。收到任务后,市场监管局局长周雄军带队东城市场监管所执法人员开展检

查。检查过程中,周雄军首先利用浙政钉掌上执法系统核对检查对象信息,然后对药店中药饮片的采购验收、存储养护进行查验,接着通过掌上执法系统实时上传检查结果,完成一次执法检查。本次任务设置检查户数15家。

自5月底以来,该局开展浙江省行政执法监管平台全面应用工作,推进浙政钉“掌上执法”的实际使用,经

过一个月的集中攻坚,省平台推广应用取得初步成效。该局执法人员已全部开通账号;组织全局培训2次,师资骨干培训2次,实现人人会应用平台。截至6月25日,整体任务完成情况:设置任务总数15,设置任务检查总户数3761,已完成检查户数1700,应用掌上执法实施检查率100%,在金华先行部门中排在首位。



### 车间上党课

近日,象珠镇围绕建党98周年,启动“红色车间”活动,首站在索福工贸公司的铜门车间举行。将党课搬到企业各生产车间,通过党建知识快问快答、技术经验现场指导等互动环节,能够极大增强车间党建工作的政治性、原则性和实效性,强化车间“红色领雁”队伍建设。

记者 胡锦 摄

## 永康至杭州医院第一条专线启用新车 第二条专线的发车时间调整为5:30

记者 章芳敏

本报讯 2日,记者从市双飞公司获悉,即日起,永康至杭州医院第一条专线启用漂亮、舒适、豪华的新车,而第二条专线的发车时间由原先的6:00调整为5:30,返程时间不变,周一至周六正常运行,周日停班一天。(专线运行时刻表详见下图)

据了解,随着第一条专线客流量的增加,这条专线选用的车型从原先的18座更换为33座豪华大巴车,且配有高档豪华的航空商务座椅,乘客可以平躺,坐起来更宽敞舒适。车内环境也十分舒适,车灯设置了不同亮度的柔光,显得十分温馨,让人心情愉悦。同时,该车配备了驾驶技术好、服务态度优的驾驶员,力争为广大乘客提供一流的出

行服务。而第二条专线发车时间的调整也是为了更加方便市民出行。

广大市民可以通过永康通App、浙江双飞运输有限公司微信公众号或者前往车站售票窗口查票购票,也可以通过巴巴巴巴APP进行购票。

双飞客运分公司相关负责人介绍,开通永康至杭州医院第二条班车专线是双飞公司践行“三服务”精神推出的便民举措之一,该专线由永康西站始发,途经古山汽车站、西溪车站、浙一医院、浙二医院,终点站为杭州半山肿瘤医院。票价为永康至浙一、浙二医院100元(一票制),永康至终点站110元(一票制)。此前,双飞公司开通了永康至杭州医院首条专线,起点为永康西站,途经古山汽车站、西溪车站、邵逸夫医院,终点为浙一医院、浙二医院,返程

时不经过古山汽车站。永康发车时间为上午5:00,返程时间为12:30,车程为3.5小时。票价为永康至杭州100元(一票制),杭州至永康(过杭州南站配客)85元(一票制)。

此外,自本月1日起,杭州汽车南站临时过渡站(秋涛路255号,老南站沿高架往南900米)已启用。届时,永康前往杭州的班车或到杭州医院的专线也将停靠过渡站。

	一号专线		二号专线	
去程	永康西站	5:00	永康西站	5:30
	古山车站	5:30	古山车站	6:00
	西溪车站	5:40	西溪车站	6:10
	邵逸夫医院	8:10	浙一浙二医院	8:30
	浙一浙二医院	8:25	省肿瘤医院	9:20
返程	浙一浙二医院	12:25	省肿瘤医院	15:30
	邵逸夫医院	12:35	浙一浙二医院	16:10

1日,经济开发区夏溪村九州西路原动力网吧未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

2日,经济开发区九州西路吉亿金属制品厂未按时报送流动人口信息被警方处以200元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三个工作日内报送流动人口录用或离职的信息。

